



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

EDITAL Nº 50/2017-CPPS/UFOPA, DE 28 DE AGOSTO DE 2017.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 42/2017-CPPS/UFOPA, DE 28 DE JULHO DE 2017
PROCESSO SELETIVO DE MOBILIDADE ACADÊMICA INTERNA ESPECÍFICA 2017
(MOBIN/UFOPA 2017)

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, TORNA PÚBLICO a retificação do cronograma do Processo Seletivo de Mobilidade Acadêmica Interna Específica 2017.

CRONOGRAMA

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	28/07/2017
Período de Solicitação de destrancamento de matrícula	31/08/2017 a 14/08/2017
Período de inscrições	31/08 a 14/08/2017
Homologação das inscrições	16/08/2017
Período de interposição de recursos as homologação das inscrições	17 e 18/08/2017
Resposta aos Recursos e Divulgação do Resultado Preliminar	21/08/2017
Período de interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	22 e 23/08/2017
Resposta aos Recursos e Resultado Final	25/08/2017
Período de Matrícula	28 a 31/08
Início das aulas	01/11/2017

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	28/07/2017
Período de Solicitação de destrancamento de matrícula	31/08/2017 a 14/08/2017
Período de inscrições	31/08 a 14/08/2017
Homologação das inscrições	16/08/2017
Período de interposição de recursos as homologação das inscrições	17 e 18/08/2017



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

Resposta aos Recursos e Divulgação do Resultado Preliminar	21/08/2017
Período de interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	22 e 23/08/2017
Resposta aos Recursos e Resultado Final	25/08/2017
Período de Matrícula	09/10 a 19/10
Início das aulas	01/11/2017

Os demais itens permanecem inalterados.

Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém, 28 de agosto de 2017.

Maria Aldenira Reis Scalabrin

Pró-Reitora de Ensino de Graduação

Portaria/Ufopa n. 136, de 08/03/2017 – Reitoria

Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos

Portaria/Ufopa n. 3.093, de 24/11/2016 – Reitoria